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OBČINA ŠENČUR 
Kranjska 11 
4208 Šenčur 
tel. 04 – 2519-100  fax. 2519-111 
e-mail:obcina@sencur.si 
url:www.sencur.si 

Številka: 032-05/07 
Datum: 23.04.2007   
 
 

Z A P I S N I K 
 
 
5. redne seje Občinskega sveta Občine Šenčur, ki je potekala v sredo, dne 18.04.2007, v sejni 
sobi Občine Šenčur, Kranjska c. 2, Šenčur, s pričetkom ob 15.00 uri. 
 
 
PRISOTNI : Ciril Kozjek, Janez Ovijač, Ciril Sitar, Marjan Kristanc, Aleksander Sašo Zupan, 
                      Janez Grilc, Jože Stružnik, Simon Kuhar, Aleš Perič Močnik, Marija Dermastja, 
                      Cvetka Kuhar, Franci Sekne, Jurij Gorjup   
 
OPRAVIČENO ODSOTNI: Janez Žumer, Jože Regina, Nina Bakovnik in Janez Sušnik  
 
OSTALI PRISOTNI : župan Miro Kozelj, tajnik občine Marija Cankar, tajnica Damjana 
                                      Kastelic, računovodkinja Anica Brezar, strokovna sodelavka občine 
                                      Vesna Bolka, računovodkinja Anica Brezar, Gorenjski glas – Simon 
                                      Šubic, GTV Kranj – Klementina Skumavec Mežek, predsednik NO   
                                      Anton Kepic, direktor JP Komunala Kranj g. Ivan Hočevar ter 
                                      pravnica ga. Saša Pegam in vodja oddelka za obračun in analize ga. 
                                      Marija Pivk Oman.    
 
                                
DNEVNI RED: 
 

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 4. redne seje občinskega sveta  
3. Informacija o tekočih aktivnostih v občini  
4. Pobude in vprašanja 
5. Poročilo Nadzornega odbora o finančnem poslovanju Občine Šenčur v letu 2006 
6. Informacija o prerazporeditvah 
7. Predlog Odloka o zaključnem računu občine Šenčur za leto 2006 
8. Osnutek Odloka o ustanovitvi skupnega organa Mestne občine Kranj in občin Cerklje 

na Gorenjskem, Jezersko, Naklo, Medvode, Preddvor in Šenčur za izvrševanje  
ustanoviteljskih pravic v Javnem podjetju Komunala Kranj, d. o. o. -  

9. Predlog  pravilnika o tarifnem sistemu ravnanja s komunalnimi odpadki v Občini 
Šenčur. 

10. Predlog sklepa o določitvi cen programov v vrtcih na območju občine Šenčur  
11. Predlog sklepa za podelitev občinskih priznanj za leto 2006   
12. Razno  
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Ad.1 
 

Sklicatelj seje občinskega sveta, župan Miro Kozelj je vse navzoče lepo pozdravil in po 
ugotovitvi sklepčnosti članov sveta pričel z delom. 
Župan je predlagal, da se točko »Razno« dopolni z alineo »Obravnava kadrovskih vprašanj – 
Zapisnik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.  
Ker svetniki na predlagani dnevni niso imeli pripomb je župan predlagal, da se sprejme sledeč 
predlog  
 
SKLEPA: 
 
Sprejme se dnevni red 5. redne seje občinskega sveta občine Šenčur, s predlagano 
dopolnitvijo.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 10 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 
                                                                      Ad.2 
 
Na priloženi zapisnik 4. redne seje občinskega sveta svetniki niso imeli pripomb, zato je dal 
župan na glasovanje sledeč predlog  
  
SKLEPA:  
 
Potrdi se zapisnik 4. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 10 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.   
 

Ad.3 
 

Informacijo o tekočih aktivnostih v občini je podal župan. Povedal je, da so pričele teči 
aktivnosti za dokončanje gradnje kanalizacije v Šenčurju. Za vse tri primarne kanale fekalne 
kanalizacije smo že pridobili uporabna dovoljenja, zato bodo občani na podlagi pozivov 
občinske uprave lahko izvedli svoj priključek na zgrajeno omrežje.  
Zaključena je gradnja komunalne infrastrukture na področju lokacijskega načrta Britof – 
Voge. Zaključuje se tudi gradnja komunalne infrastrukture v OPC P 4.  
V zvezi z izdelavo novih prostorskih aktov bomo s predstavniki posameznih KS in VS ter 
predstavniki Odbora za prostor sklicali delovne sestanke, na katerih bodo izdelovalci 
predstavili težnje, probleme in neizkoriščene možnosti v prostoru naselja. S ključnimi nosilci 
razvoja naselja bo možno razčistiti vizijo in koncept prostorskega razvoja naselij.  
Aktivnosti tečejo tudi na področju priprave in izdelave lokacijskega načrta za cesto Britof – 
Hotemaže. Naslednja faza bo pridobivanje zemljišč. Ena od delnih komasacijskih odločb še ni 
dokončna zaradi pritožbe lastnikov, o tem primeru teče upravni spor, zato smo upravno 
sodišče zaprosili za pospešitev obravnave. Lastniki namreč ne nasprotujejo gradnji ceste, 
menijo pa da so bili v komasacijskem postopku oškodovani.  
Če nam bo zemljišča uspelo pridobiti, potem bo gradnja lahko stekla v letu 2008.  
 

Ad.4 
 

G. Grilc  je dal pobudo za nabavo klopi v drevoredu proti pokopališču.  
G. Sitar: ali je občinska uprava seznanjena s postopki v zvezi z vračanjem vlaganj v javno 
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telekomunikacijsko omrežje? 
Ga. Cankarjeva je pojasnila, da bo občinska uprava od Državnega pravobranilstva v Ljubljani 
pridobila ustrezne informacije in o tem informirala občinski svet.  
G. Gorjup: dajem pobudo za uvedbo dodatnega dneva za zbiranje kosovnih odpadkov v 
centru za ločeno zbiranje odpadkov.  
 

Ad.5 
 

Poročilo Nadzornega odbora za leto 2006 je predstavil predsednik g. Anton Kepic. Povedal 
je, da so naloge NO zapisane v Statutu Občine Šenčur in Poslovniku o delu NO in so 
osredotočne na:  

- nadzor nad razpolaganjem premoženja občine Šenčur 
- nadzor namenske in smotrne porabe proračunskih sredstev 
- nadzor finančnega poslovanja porabnikov finančnih sredstev.  

Nadzorni odbor mora po poslovniku o delu obvezno obravnavati zadeve, ki jih je s sklepom 
predlagal občinski svet ali župan občine, oziroma če nadzornemu odboru kakršen koli 
pokazatelj vzbudi utemeljen sum, da gre za nezakonito razpolaganje z občinskim 
premoženjem, oziroma nenamensko razpolaganje s sredstvi občinskega proračuna. Najmanj 
enkrat letno mora NO pregledati zakonitost in pravilnost finančnega poslovanja.  
V razpravi je g. A. S. Zupan predlagal, da se priporočila nadzornega odbora oblikuje v sklep, 
ki bi ga vsaj enkrat ali dvakrat letno pregledali.   
Svetnikom so bila pojasnjena tudi posamezna postavljena vprašanja, nato je župan povedal, 
da bo občinska uprava pri svojem delu poskušala upoštevati priporočila nadzornega odbora, ki 
bodo pripomogla k boljšemu in kvalitetnejšemu nadaljnjemu delu.   
Na glasovanje je dal sledeč predlog 
 
SKLEPA:  
 
Občinski svet sprejme poročilo Nadzornega odbora o finančnem poslovanju Občine 
Šenčur za leto 2006 v predloženi obliki.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 
V nadaljevanju je župan predlagal, da se točke 8., 9. in 10. obravnavajo pred 6. in 7., ker so 
predstavniki JP Komunale in OŠ Šenčur že navzoči. S predlogom so se strinjali vsi navzoči 
svetniki.  
 

Ad.6 
 

Informacijo o prerazporeditvah od 01.07.2006 do 31.12.2006 je podala računovodkinja ga. 
Anica Brezar. Povedala je, da je župan zaradi potreb in sprememb, ki so nastale na podlagi 7. 
člena Odloka o proračunu občine Šenčur na posameznih kontih prerazporedil za 
88.326.651,00 SIT.  
Razprave ni bilo.  
 
7. in 8. točko je zaradi krajše odsotnosti župana nadaljeval in vodil podžupan g. Kozjek.  
 

Ad.7 
 
Poročilo o zaključnem računu proračuna občine Šenčur za leto 2006 je podala računovodkinja 
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ga. Anica Brezar. Povedala je, da skupni prihodki občine Šenčur v letu 2006 znašajo 
1.359.488 tisoč SIT in so realizirani glede na veljavni plan 98,9%. Skupni odhodki proračuna 
občine Šenčur v letu 2006 so 1.745.555 tisoč SIT in so realizirani glede na plan 97,7 %. 
Presežek odhodkov nad prihodki v bilanci prihodkov in odhodkov je 386.068 tisoč SIT. 
 
Ker ni bilo razprave, je podžupan v potrditev predlagal sledeč predlog  
 
SKLEPA:  
 
Sprejme se predlog Odloka o zaključnem računu proračuna občine Šenčur za leto 2006.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  

 
Ad.8 

 
Osnutek Odloka o ustanovitvi skupnega organa MO Kranj in občin Cerklje na Gorenjskem, 
Jezersko, Naklo, Medvode, Preddvor in Šenčur za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v 
javnem podjetju Komunala Kranj d.o.o je obrazložil direktor JP Komunale Kranj d.o.o, g. 
Ivan Hočevar.  
Povedal je, da je pravna podlaga za sprejem navedenega Odloka v 61. členu Zakona o lokalni 
samoupravi, ki določa, da občinski sveti udeleženih občin za izvrševanje ustanoviteljskih 
pravic ter za usklajevanje odločitev občin v zvezi z zagotavljanjem javnih služb ustanovijo 
skupni organ, ki ga sestavljajo župani. Skupni organ opravlja svoje naloge v imenu in za 
račun občin, ki so ga ustanovile. Sedež organa je v občini, v kateri je sedež javnega podjetja. 
Strokovne naloge za skupni organ opravlja občinska uprava občine, v kateri je njegov sedež. 
S sprejemom predmetnega odloka se želi na transparenten in pregleden način urediti 
izvrševanje ustanoviteljskih pravic in zagotavljanje usklajevanja odločitev občin 
ustanoviteljic v zvezi z zagotavljanjem javnih služb ter zadostiti določbam Zakona o lokalni 
samoupravi.   
G. Hočevar je pojasnil, da so v Mestni občini Kranj sprejeli osnutek Odloka s pripombami 
Statutarno pravne komisije. Zato je predlagal, naj tudi Občina Šenčur omenjeni odlok 
obravnava dvofazno, v enakem besedilu, kot ga bo sprejel mestni svet Mestne občine Kranj 
tako, da bi bil predlog na dnevnem redu majske seje občinskega sveta. .  
 
Župan se je strinjal s predlogom in ker ni bilo razprave, dal na glasovanje sledeč predlog  
 
SKLEPA:  
 
Sprejme se osnutek Odloka o ustanovitvi skupnega organa Mestne občine Kranj in 
občin Cerklje na Gorenjskem, Jezersko, Naklo, Medvode, Preddvor in Šenčur za 
izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnem podjetju Komunala Kranj, d.o.o. 
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 

Ad.9 
 
Pravilnik o tarifnem sistemu ravnanja s komunalnimi odpadki v občini Šenčur je predstavil 
direktor JP Komunale Kranj d.o.o, g. Ivan Hočevar.  
Povedal je, da tarifni sistem za obračun storitev gospodarske javne službe ravnanja s 
komunalnimi odpadki v občini Šenčur določa način oblikovanja postavk tarifnega sistema in 
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način obračunavanja storitev za:  
- zbiranje in odvoz odpadkov 
- obdelavo, predelavo ter odlaganje odpadkov, ob uporabi posod prostornine od 120 do 

7000 litrov.  
Cena storitev je sestavljena iz lastne cene in cene za investicije. Lastna cena predstavlja 
pokrivanje stroškov nastalih z izvajanjem dejavnosti in je izražena v EUR/kg zbranih oziroma 
odloženih odpadkov. Višina lastne cene ter cene za investicije se oblikuje v skladu z 
veljavnimi predpisi na področju oblikovanja cen.  
Župan je še pojasnil, da trenutni tarifni sistem temelji na zaračunavanju storitev po kvadratnih 
metrih stanovanjske površine, oziroma po odvozih, neodvisno od tega, koliko članov šteje 
posamezno gospodinjstvo, novi način pa temelji na številu članov gospodinjstva, kar je bolj 
pošteno od obstoječega načina.  
Pravilnik je dal župan v razpravo, v kateri so bila svetnikom pojasnjena posamezna vprašanja, 
nato pa dal na glasovanje sledeč predlog  
 
SKLEPA: 
 
Sprejme se Pravilnik o tarifnem sistemu ravnanja s komunalnimi odpadki v Občini 
Šenčur.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 

Ad.10 
 

Obrazložitev Sklepa o določitvi cen programov v vrtcih na območju Občine Šenčur je podala 
pomočnica ravnateljice za vrtce, ga. Darja Marinšek.   
Povedala je, da so cene programov v vrtcu oblikovane v skladu s Pravilnikom o metodologiji 
za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo.  
Pri oblikovanju cen programov se upoštevajo stroški dela, stroški materiala in storitev ter 
stroški živil za otroke.   
22. člen Pravilnika določa, da so se v obdobju od leta 2004-2006 cene vrtca lahko letno 
povečale največ za 10%, v obdobju po 1.1.2006 pa se cena lahko poveča še za morebitno 
razliko cene, izračunane po metodologiji.  
Občinskemu svetu predlagamo, s 1. majem 2007, 6,4 % podražitev cene za prvo starostno 
obdobje in 8,6 % podražitev cene za drugo starostno obdobje.  
Sklep o določitvi cen programov v vrtcih je dal župan v razpravo. Posebej je opozoril na 
problematiko vključevanja otrok s posebnimi potrebami v redne oddelke vrtca. V oddelku, v 
katerega je vključen otrok s posebnimi potrebami, moramo po zakonu zagotoviti zmanjšan 
normativ. Trenutno sta v vrtec vključena dva taka otroka. Vse več pa je tudi otrok, ki smo jim 
zaradi zdravstvenih težav dolžni zagotavljati dietno prehrano.  
Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo 
predvideva, da stroške, ki nastanejo zaradi otrok s posebnimi potrebami in dietne prehrane 
krije lokalna skupnost.  
Župan je posebej pojasnil, da nove cene, v primerjavi s cenami vrtca v sosednjih občinah, ne 
bodo višje, ampak še vedno med najnižjimi.  
V razpravi je g. Gorjup dal pobudo za izgradnjo prizidka k vrtcu (Dom krajanov) na 
Visokem, svetnikom so bila pojasnjena posamezna vprašanja, nato je dal župan na glasovanje 
sledeč predlog  
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SKLEPA:  
 
Sprejme se Sklep o določitvi cen programov v vrtcih na območju Občine Šenčur. Sklep 
začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske, uporablja pa se od 
01.05.2007 dalje.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 12 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 

Ad.11 
 

G. Franci Sekne, predsednik Komisije za priznanja je povedal, da je na podlagi Odloka o 
priznanjih Občine Šenčur in na podlagi javnega razpisa za zbiranje predlogov za podelitev 
priznanj Občine Šenčur za leto 2007, ki je bil objavljen v Gorenjskem glasu in na spletnih 
straneh Občine Šenčur, v razpisnem roku prispelo 12 predlogov.  
Člani sveta so se v razpravi strinjali s predlogi, ki so bili navedeni s strani komisije, da se 
priznanja dodeli najzaslužnejšim posameznikom, ki so s svojim delom prispevali k boljšemu 
in kvalitetnejšemu življenju občanov.  
 
V krajši razpravi je g. Sekne pojasnil in obrazložil posamezna vprašanja prisotnih svetnikov, 
nakar je župan na osnovi tako pridobljenih predlogov predlagal v sprejem naslednji   
 
SKLEP:  
 
1. Občinska priznanja za leto 2007 se dodelijo:  
 
Majda Vehovec  prejme SPOMINSKO PRIZNANJE OBČINE 
 
Ana Marija Puppis prejme BRONASTO PLAKETO OB ČINE 
            
Milan Jovanovič prejme  BRONASTO PLAKETO OBČINE 
 
Andrej Kosec  prejme BRONASTO PLAKETO OBČINE 
 
Martin Gorenec  prejme BRONASTO PLAKETO OBČINE 
 
Janez Rogelj prejme SREBRNO PLAKETO OBČINE 
 
Miha Klavžar prejme SREBRNO PLAKETO OB ČINE 
 
Štefan Stare prejme  SREBRNO PLAKETO OBČINE 
 
Irma Zupan prejme ZLATO PLAKETO OB ČINE 
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 

Ad.12 
 

Obrazložitev predlogov za imenovanje kandidatov v Občinsko volilno komisijo, Svet 
uporabnikov javnih dobrin in Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu je podal 
predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja g. Ciril Kozjek .  
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Povedal je, da je za imenovanje v Občinsko volilno komisijo prispelo 11 predlogov, za 
imenovanje v Svet uporabnikov javnih dobrin je prispelo 5 predlogov, za imenovanje v Svet 
za preventivo in vzgojo v cestnem prometu pa so prispeli 3 predlogi.  
V razpravi je g. Simon Kuhar navedel, da v predlogu kandidatov za Občinsko volilno 
komisijo pri kandidatki Anji Logonder ni pravilno zapisana stopnja izobrazbe. Župan je 
povedal, da bomo navedeno preverili in se za morebitno neljubo napako že vnaprej opravičil.  
V nadaljevanju je predsednik Komisije g. Kozjek predlagal, da se o predlaganih kandidatnih 
glasuje posamično po »komisijah in svetih«, s čimer so se strinjali vsi prisotni svetniki. 
Župan je nato dal na glasovanje sledeče predloge 
 
SKLEPOV:  
 
A) OBČINSKO VOLILNO KOMISIJO sestavljajo :  
  

-  Predsednica:  
         Judita Aljančič, univ. dipl. pravnica 
 

- Namestnica predsednice:  
         Marija Murnik, univ. dipl. pravnica 
 
- Člani:  

Zdravko Potočnik, predmetni učitelj 
Darinka Zorman, ekonomist  
Srečko Lapanja, TT mehanik 
 

- Namestniki članov:  
Vesna Bolka, univ. dipl. politolog 
Lucija Pretnar, dipl. pravnica  
mag. Rajko Šimunkovič, univ. dipl. pravnik 
 

Pri glasovanju je bilo navzočih 13 svetnikov. Sklep je bil sprejet z 12 glasovi ZA in 1 
glasom PROTI.  

 
B) SVET UPORABNIKOV JAVNIH DOBRIN sestavljajo:  
    Aleksander Sašo Zupan 
    Franc Kržan 
    Klemen Prdan  

 
Pri glasovanju je bilo navzočih 13 svetnikov. Sklep je bil sprejet z 12 glasovi ZA in 1 
VZDRŽANIM glasom. 

 
C) SVET ZA PREVENTIVO IN VZGOJO V CESTNEM PROMETU : 
     Za predstavnika občinskega sveta v odboru Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem 
     prometu se imenuje Jože Regina.  
 
     Pri glasovanju je bilo navzočih 13. svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
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Župan se je vsem prisotnim zahvalil za sodelovanje, jih povabil na prireditve, ki se bodo 
vršile v tednu, ko goduje sv. Jurij, to je 23. aprila in sejo zaključil ob 18.15 uri.  
 
 
 
 
 
 
Zapisala:                                                                                                    ŽUPAN: 
Damjana Kastelic                                                                           Miro Kozelj    


